Domanda: I’impresa individuale non iscritta alla Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura
e non esercente attivita di somministrazione al pubblico di alimenti e bevande ¢ ammessa a partecipare
all’asta pubblica?

Risposta: Il bando di gara dispone il possesso dell’iscrizione alla Camera di Commercio, Industria,
Artigianato e Agricoltura o equivalente registro professionale o commerciale del paese di stabilimento, per
attivita adeguata a quella in gara (ivi compresa I’attivita di somministrazione al pubblico di alimenti e
bevande e di vendita di prodotti alimentari) nonché il possesso dei requisiti professionali necessari per
esercitare attivita di somministrazione al pubblico di alimenti e bevande e di vendita di prodotti alimentari.
Chiarisce altresi che tali requisiti devono essere posseduti alla data di scadenza del termine per la
presentazione delle offerte, pena 1’esclusione dalla gara.

Domanda: Numero e gravita degli infortuni, nell’ambito dell’azienda, vanno riferiti all’intera azienda o
soltanto alle unita locali intese come settore specifico dell’attivita agrituristica?

Risposta: Numero e gravita degli infortuni sono relativi all’intera azienda. Le dimensioni di quest’ultima
hanno effetti su ciascuno dei molteplici parametri dell’offerta tecnica (a titolo di esempio: prossimita dei
dipendenti, conoscenza delle lingue straniere, formazione specifica, qualificazione professionale,
occupazione giovanile, anzianita professionale).



